

PRIMER TRASPLANTE DE DEDO

MADRID, 26. (Efe). El primer trasplante de dedo del pie a la mano en España fue realizado el día 12 de enero de este año a una niña de nueve años, según ha informado ahora la revista «Noticias Médicas».

La intervención fue realizada por el equipo del doctor Bahuelos, del Departamento de Cirugía Plástica y Quemados de la Ciudad Sanitaria de la Seguridad Social del Valle de Hebrón, de Barcelona, y corrió a cargo del microcirujano Ramón Vila.

La niña se había caído en un brasero y había perdido el índice y el pulgar. La intervención no tuvo finalidad estética, sino puramente funcional, ya que el principal objetivo era devolver a aquella mano su utilidad y consistió en pasar un dedo del pie a la mano.

UN «OVNI» ACOMPAÑÓ A SUÁREZ

MADRID, 26. (Europa Press). Según una alta personalidad del país, en realto privado a un grupo de periodistas, un «ovni» (objeto volante no identificado) acompañó durante largo rato del vuelo del avión en que viajaba Adolfo Suárez, de regreso de una visita oficial a un país europeo.

Al parecer, la presencia del «ovni» se apreció durante mucho tiempo, si bien el piloto del avión presidencial, comandante Nieto, no hizo en la práctica ningún caso al fenómeno y mantuvo el vuelo con toda normalidad.

MATRIMONIO MUERTO EN UN INTERVALO DE DOS HORAS

BURGOS, 26. (Efe). Un matrimonio anciano apareció muerto esta mañana, en su domicilio de la calle Cabestreros, número 3, de Burgos, por causas naturales. Se trata de Wenceslao Medrano Gil, de 89 años, y su esposa Micaela Villanueva Fernández, de 79.

La muerte de ambos les sobrevino con tan sólo un intervalo de horas y por causas naturales, según certificaron los médicos que venían asistiendo habitualmente.

EL PRESIDENTE ITALIANO, EN MADRID

★ Apoyo a la integración de España en la C. E. E.

★ Pertini se entrevistará hoy con Suárez y el resto de los líderes políticos

Crónica de PILAR CERNUDA

MADRID, 26 (Colpisa).—El presidente de Italia, Sandro Pertini, ha llegado a media mañana a Madrid iniciando una visita oficial de cinco días de duración en los que visitará también Granada, Sevilla, y Barcelona. Es la primera vez que un presidente italiano visita oficialmente España, aunque si lo hizo en una ocasión un jefe de Estado, el rey Víctor Manuel de Saboya.

Fue recibido en el aeropuerto de Barajas por el Rey Juan Carlos y el Gobierno en Pleno. Tras pasar por el hotel que será su residencia estos días, Pertini acudió a la ermita de San Antonio de la Florida, donde tuvo palabras de elogio para los frescos de Goya y de allí se dirigió al Palacio de la Zarzuela, donde almorcó en privado con los Reyes y se intercambiaron los regalos y condecoraciones de rigor.

Por la tarde, recepción a los antiguos alumnos del Colegio de San Clemente de los españoles de Bolonia, en la Embajada de Italia y a continuación, en la sede de la Embajada, recepción a la colonia italiana. Por la noche asistió a una cena que, en su honor, ofrecieron los Reyes en el Palacio Real, con asistencia de ministros del Gobierno, líderes políticos y otras personalidades.

DISCURSOS EN LA CENA

Como es tradicional en la hora de los brindis, Sandro Pertini y el Rey Juan Carlos pronunciaron sendos discursos en los que ambos esbozaron su forma de ver las relaciones entre España e Italia, así como la situación internacional. Comenzó sus palabras el Rey Juan Carlos, como anfitrión, quien dio en primer lugar la bienvenida al presidente y recordó que el palacio real es obra precisamente de un arquitecto italiano. Se refirió a sus años de niño en Roma, ciudad en la que nació y habló de la historia común entre los dos países. «Igual que la historia nos une en el común esfuerzo de antaño —dijo el Rey— pienso que el sentido de la responsabilidad del futuro nos llama a una nueva concertación que haga posible en el Mediterráneo la instauración de un sistema original, amistoso, seguro y pacífico, y en el nuevo continente la floración constante de la esencia de nuestra cultura al servicio de la libertad del hombre, a la par que favorezca una relación privilegiada con el mundo europeo, cuyo pensamiento y modo de ser está enraizado en la esencia final a aquellos pueblos. Con estos sentimientos levantó ahora mi copa, para

augurar a la nación italiana un futuro reflejo de su glorioso pasado, a las relaciones entre los dos pueblos al desarrollo debido a la comunidad de pensamiento, y por ventura personal del presidente de la República, cuya amistad tanto nos honra».

PERTINI EN TONO MAS POLÍTICO

Respondió Sandro Pertini en un discurso más político, dando las gracias por la acomida y las expresiones de amistad dirigidas a él mismo a su país. También él se refirió a distintos pasajes de la vida histórica de España e Italia y a sus puntos comunes: «Los pueblos de Italia y España, en la larga noche de la dictadura, en la agonía de la guerra civil, en el difícil camino de la reconstrucción, han dado ya ese testimonio de voluntad, de libertad y de democracia, de opción europea». Y continuó diciendo: «Por esos motivos, Italia ha considerado desde un principio muy favorablemente la candidatura de España a la Comunidad Económica Europea, y se ha pronunciado en favor de la inserción de España en el tejido íntimo de la Europa libre, a la cual pertenece de derecho. No habrá jamás una verdadera y concreta unidad europea sin que de ella formen parte, de pleno derecho, todas las naciones de Europa libre. Sólo de ese modo Europa, que por espacio de siglos ha sido un campo de batalla, podrá convertirse, con su potencial humano, cultural y tecnológico en tierra de humana solidaridad, en baluarte de la paz; podrá eficazmente desarrollar la obra de conciliación entre las dos superpotencias. La paz es frágil, recientes acontecimientos lo están demostrando. Una nueva guerra sería el fin de la humanidad. Que Europa libre permanezca unida, para impedir esta locura».

LIGADOS AL MISMO DESTINO

Anadió que no debe haber discriminaciones, que los representantes de cada nación deben obrar unitariamente porque «estamos ligados al mismo destino, y unidos, debemos afrontarlo, y que actuar aisladamente es «poco cuerdo y peligroso». Señaló que la aportación de España a esa tarea es de gran importancia; destacando a continuación su vocación europea y mediterránea, así como sus vínculos con América Latina. También se refirió a la OTAN, «a la que nos hemos adherido lealmente, sin reservas, con fines exclusivamente defensivos. Sin embargo, esa alianza no ex-



Pertini saluda a Suárez a su llegada a Barajas donde fue recibido por el Rey y el Gobierno en pleno. (Europa Press)

VISITA DEL SUBSECRETARIO DE DEFENSA ALEMÁN

★ «Estariamos encantados con la entrada de España en la O.T.A.N.»

MADRID, 26 (Efe).—El subsecretario de Defensa de la República Federal Alemana, Karl Schnell, ha llegado este mediodía a Madrid procedente de Bonn a bordo de un avión de la Fuerza Aérea Alemana.

Recibieron el señor Schnell, su colega español, almirante Liberal Lucini, el capitán general de la I Región Aérea y otras altas personalidades.

En declaraciones a los medios informativos, el subsecretario alemán dijo que era un admirador de nuestro país y que durante su estancia en España iba a continuar las conversaciones con las autoridades españolas, tras las mantenidas con el ministro Rodríguez Sahagún durante el viaje oficial de éste a la República Federal.

El señor Schnell visitará también las tres factorías militares españolas, Bazán, Santander y Casa.

A preguntas de los informadores, el subsecretario alemán dijo que el Gobierno alemán estaría encantado de la entrada de España en la O.T.A.N., aunque subrayó que ésta era una decisión política que sólo puede ser tomada por los españoles. La entrada de España supondría un enorme refuerzo en el aparato militar y estratégico de la O.T.A.N.

Con respecto a la cooperación armamentística entre España y la República Federal, dijo que facilitarán a España 54 carros «M-48» que serán puestos al día en nuestro país.

También afirmó que en concreto tratará de fijar la cooperación en materia de armamentos entre los dos países, tanto en la producción, formación y organización.

En otro orden de cosas y respondiendo a otras cuestiones, Schnell afirmó que su país en relación con la crisis Este-Oeste, está dentro de la Alianza Atlántica y que su sistema defensivo se encuentra dentro de este planteamiento. En estos momentos, se encuentran en Centroeuropa 700.000 soldados de la N.A.T.O. perfectamente equipados que pueden responder a un ataque del otro bloque.

INAUGURACIÓN DEL VIII CONGRESO DE ENSEÑANZA NO ESTATAL

MURCIA, 26 (Efe).—Ha comenzado esta tarde en Murcia el VIII Congreso de Enseñanza no Estatal, al que asisten unos doscientos directivos de las Federaciones integradas en la Federación Española de Centros de Enseñanza (CECE) que durante una semana analizarán y debatirán el tema de la financiación de la enseñanza.

Abrió la sesión inaugural el director técnico del Congreso, Ramón Gil Alcázar, quien señaló la actualidad del problema y la urgencia de resolverlo, a fin de que se pueda ejercitar el principio de igualdad de oportunidad y de que pueda impartirse una enseñanza de calidad.

Indicó también que es deber de la CECE apoyar las fórmulas que hagan posible la existencia de centros docentes no estatales —que representan el 40 por

ciento de la enseñanza española—. Apuntó que la Constitución no dice cuáles son los niveles educativos obligatorios y opinó que por debajo de la EGB, la educación preescolar, aunque no sea obligatoria, debería ser un servicio ofrecido gratuitamente a las familias y, por arriba, el Estatuto del Trabajador establece que no se puede trabajar antes de los 16 años, por lo cual los jóvenes tendrán que estar en la escuela hasta esa edad y, por tanto, habría que extender la gratuidad hasta los 16 años.

Concluyó abogando por una financiación suficiente para hacer posible una enseñanza de calidad, para que el profesorado pueda atender con dedicación a la enseñanza y para que los directivos puedan dedicarse a organizar mejor los centros.

¿NUESTRA ESPECIALIDAD?
... SU BIENESTAR POR MEDIOS NATURALES
SCHMIDT
HIERBAS Y PLANTAS MEDICINALES
ARTROSIS, ADELGAZAR, JAQUECA, CIRCULACION,
NERVIOS, REUMA...
y hasta 34 combinaciones diferentes, del naturista alemán
W. SCHMIDT
IMPORTADOR DISTRIBUIDOR: S. CID MARTINEZ
Gaztambide, 62 - MADRID 15 - Tfns. (91) 244 11 83 - 244 50 65
Marroquina, 65 (Moratalaz) - MADRID 30 - Tf. (91) 430 38 50
APARTADO DE CORREOS 46.040 - MADRID
LLAME O ESCRIBANOS - ENVIAMOS POR CORREO
EL BIENESTAR NO SE TIENE, SE BUSCA